

洒水车作业致路面结冰多车连撞

新城区域管局:气温低于2摄氏度不再洒水



□记者 傅纪元 文/图

本报讯 昨日上午,多位市民给本报热线打来电话,反映位于新城龙翔大道与大香山路交叉口附近路面结冰,发生多起交通事故。记者赶到现场后,不少人将矛头指向大冷天洒水车作业。市民呼吁,一边是市容整洁的高标准和高质量,一边是冬季气温低道路结冰影响市民出行安全,城市管理是否可以更精细化,更随机应变,不要在冬日让马路成为“溜冰场”。

十字路口发生多起连环撞

昨日上午10点左右,记者驾车赶到位于河南城建学院北门东侧的十字路口,三辆机动车挤在自西向东行驶的左拐车道上(上图),头车是辆面包车,车头与后面的黑色本田雅阁轿车车头相对,面包车右后轮与右前轮处受损。由于受到后车的挤压,本田雅阁车头与车尾严重变形,肇事车是辆车身标有中国平煤神马集团的通勤车,车头抵在本田车车尾处,车头稍有破损。

通勤车司机告诉记者,昨日上午8点多,他驾车从该路口左拐,当时车速很慢,没想到路面结冰车轮打滑刹不住车,该路段处在下坡路段,车辆受惯性撞上前车。

本田雅阁车主刘先生指着身上的污泥说,事故发生后他急忙下车,没想到路面结冰湿滑,他一不小心滑倒在地。刘先生回忆说,当时他正等待信号灯,突然车后方传来一声巨响,他的车被追尾后受惯性作用撞了前面的面包车,面包车在原地打了个转。

记者在现场采访时,许多司机称事故是洒水车引起。“凌晨市区气温降到零摄氏度以下,洒水车在马路上洒水后导致路面结冰湿滑。”一位在事故现场不愿意透露姓名的司机向记者展示一段视频,在这起连环撞发生不久前,该路口同一方向发生另一起三辆轿车连环撞事故。这位司机表示,如果道路上没有结冰,就不会发生这么多追尾事故。

市民:洒水车作业能否灵活调整

记者注意到,龙翔大道与大香山路交叉口正处在上下坡路段,如果路面结冰,极易发生交通事故。市民刘女士向本报热线反映,昨日凌晨5点多,该路段一辆洒水车刚洒过水,一位骑电动车的孕妇在这个十字路口处滑倒。刘女士说,尽管洒水能够降尘,但也要考虑市民出行安全。“眼下是冬季,清晨气温经常低于零摄氏度,路面有积水的地方容易结冰,给上学的孩子、晨练的老人、

上班的市民带来不便。”刘女士建言,希望环卫部门根据气温情况调整洒水车的作业时间。

“环卫部门凌晨洒水够辛苦,大冷天早早起床,敬业精神让人感动。不过冬天这么冷,洒水后太容易结冰了,是否可以等到中午?”司机刘先生表示,市容市貌重要,市民的出行安全一样重要。

此外,也有市民认为,当高标准、高要求的路面清洁工作碰上市民安全,如何两头兼顾开展工作,更考验相关部门的灵活性和人性化水平。

新城区域管局:将适当调整洒水频次和时间

昨日下午,记者联系了新城区域管局有关负责人,他已经得知在龙翔大道与大香山路交叉口附近发生的事故。据了解,根据我市要求,新城每天路面洒水时间从早上5点至晚上9点,各道路洒水频次保持在每天10次左右。进入冬季后,由于新城道路宽、坡道多、气温低等原因,部分路段路面容易结冰。该负责人说,目前该局已采取措施,路面洒水作业须在2摄氏度以上的气温中开展,要求洒水车注意天气变化,尽量避开早晚时间,调整洒水车作业时间,确保路面不结冰,方便市民出行。

盗了手机去销赃 被抓个正着

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 昨天,记者从舞钢市公安局朱兰派出所获悉,在打击“盗抢骗”专项行动中,该所破获一起聋哑人盗窃案,为受害人追回被盗手机及财物。

据朱兰派出所办案民警介绍,12月13日中午,朱兰辖区魅族手机店店长到派出所报案,称自己店内一部价值1000余元的手机被盗。根据报案人提供的线索,民警到店内查看监控录像,发现一名青年男子有重大嫌疑。

根据手机自带的定位功能,12月14日上午,民警搜索到被盗手机出现在辖区朱兰二小对面一手机店内。民警立即前往手机店,正好遇到一名青年男子在卖这部手机。该青年男子被带回派出所。

经讯问,男子姓吴,是名聋哑人。在两名手语老师的协助下,犯罪嫌疑人吴某承认了自己的犯罪事实,并主动交代了偷盗完手机后,又在辖区一网吧偷盗他人200元的事实。

目前,此案正在进一步审理中。

来电照登

市民赵女士昨日来电:我是市区绿园西街工行绿园小区7楼的住户,家里自来水最近一个月时有时无,影响生活。

市民王先生昨日来电:市区新华路与湛北路交叉口附近的路灯,早上6:50经过时就关了,影响通行。

热线回复

市区繁荣街58号楼东单元下水道堵塞,污水都流到水表井里了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,下水道已疏通。



感恩回馈送大戏

12月14日下午,在市矿工俱乐部举行的“庆豫南太保成立,感恩回馈送大戏”——平顶山巡回慰问演出上,河南小皇后豫剧团的演员在表演豫剧《小麻雀》。为庆祝中国太平洋人寿股份有限公司豫南分公司成立,感谢广大客户长久以来的支持,12月14日下午,太平洋寿险豫南分公司在市矿工俱乐部举办了“庆豫南太保成立,感恩回馈送大戏”——平顶山巡回慰问演出。

本报记者 彭程 摄

权重疲软 题材起舞 沪指退守3100点

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,受美联储加息靴子落地影响,沪深两市双双低开,随后呈现二八分化态势。受权重股集体萎靡拖累,沪指颓势未改,盘中一度逼近3100点整数关口,而利空出尽的中小创题材股逆势崛起,场内赚钱效应有所恢复,创业板最高涨幅超过1%。

截至收盘,上证综指报3117.68点,跌2285点,跌幅0.73%,成交2129亿元;深证成指报10256.11点,涨2329点,涨幅0.23%,成交2456亿元;创业板指报1975.85点,涨12.77点,涨幅0.65%,成交599亿元。两市成交量对比上一个交易日萎缩。

盘面上,二八分化明显,中小创品种开始出现普涨走势,而权重股开始出现补跌。量子通信、钛白粉、零售、军工、酒店等概念股涨幅居前;银行股领跌,黄金、石油、有色、机场航运等板块跌幅居前。新零售概念逆市上涨,

三江购物继续涨停,轻纺城、天虹商场、家家悦、徐家汇涨停,上海九百、华联股份涨幅超6%。量子通信板块上涨,三力士、天海防务、浙江东方、福晶科技、凯乐科技、神州信息六股涨停。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,美联储加息落地,年内最后一个不确定因素消除。总体来看,股指调整至今市场中扰动因素仍未消除,一方面险资事件虽已接近尾声,但市场对其仍有所忌惮需要时间的修复;另一方面债券市场近期频频出现事端,国债期货持续下行,市场资金面紧张。短期市场在未消化诸多利空因素时,在此点位维持震荡概率较大。操作上建议切勿追涨,控制仓位为主。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券



进出有“高招”

昨日,记者在市湖滨公园南门看到,一男子将自行车竖起通过入口处设置的人行栏杆。旁边的管理人员告诉记者,为了限制电动车、自行车进入园中,他们在各个入口处安装了人行栏杆,但仍有一些人采取类似的方法带车进入,让他们很无奈。

本报记者 李英平 摄

债务催收公告

借款人李红文,你在平顶山市石龙区农村信用合作联社借款3笔共计本金493600元。根据省联社平顶山市办公室《关于开展清收盘活农村信用社系统工作人员拖欠贷款活动的通知》,因无法与你取得联系,限你在2016年12月25日前予以归还。

特此公告。

平顶山市石龙区农村信用合作联社

2016年12月14日